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    2000 STUNDEN BEI 22 BRANDEINSÄTZEN      UND 132 TECHNISCHEN  HILFELEISTUNGEN

Ab März wirkte sich die Corona-Pandemie auch auf das Feuerwehrwesen aus. 
Der Übungsdienst wurde eingestellt und Einsätze waren nur noch unter Schutz-
maßnahmen möglich. Die Feuerwehren des Bezirkes übernahmen den Lotsen-
dienst beim Corona-Drive-In in Vöcklabruck und stellten jeden Tag 2 Kräfte ab.

langwieriger Kaminbrand in Danzenreith Personenrettung durch unsere
Höhenrettungsgruppe in Oberhofen

Brand Rindenmulchhaufen bei Starkwind

Beseitigung Ölspur B1, ca. 1km lang

Lotsendienst beim Corona-
Drive-In Vöcklabruck

Brand Hackschnitzelheizung Fornach
1. Einsatz unter Corona-Schutzmaßnahmen

Hagelschlag Frankenburg - Eternitdach 
abdichten mit Brunnenschaum



    2000 STUNDEN BEI 22 BRANDEINSÄTZEN      UND 132 TECHNISCHEN  HILFELEISTUNGEN
Wohnhausbrand Vöcklamarkt - 
Einsatz der Teleskopmastbühne

Brand Hobelmaschine - Abklärung 
mittels Wärmebildkamera

Hagelschlag Frankenburg - Eternitdach 
abdichten mit Brunnenschaum

Hagelschlag Ottnang, 2 Tage im Einsatz mit
den Höhenrettern bei einer Industriehalle



     2.500 STUNDEN  FÜR WEITERBILDUNG,         LEISTUNGSPRÜFUNG, GERÄTEWARTUNG, ...

Wohnhausbrand Hauchhorn
Ausbreitung auf Dachstuhl verhindern

Hagelschlag Ottnang
Einsatz der Höhenretter

Bei den Massentestungen im Dezember in der Sporthalle Frankenmarkt
wurde von uns die Verpflegung durchgeführt

Wohnhausbrand Hauchhorn
Innenangriff unter Atemschutz

Hochwasser im August - knapp war‘s...



     2.500 STUNDEN  FÜR WEITERBILDUNG,         LEISTUNGSPRÜFUNG, GERÄTEWARTUNG, ...

Atemschutzleistungstest

Übung Verkehrsunfall

Löschen mit CAFS-Spezialschaum

Da aufgrund der Corona-Schutzmaßnahmen der Übungsdienst ab März ein-
gestellt war, verzichteten wir auf die Sommerpause, um wenigstens in den „lo-
ckeren“ Monaten die notwendige Ausbildung durchzuführen

Übung „Austritt ätzende Flüssigkeit“

Übung mit hydraulischem Rettungsgerät

Brandschutzbegehung Sägewerk



SONSTIGE AKTIVITÄTEN

traditionelles Maschgern

Bei der Vollversammlung Anfang März konnte noch niemand ahnen, dass dies 
die letzte Veranstaltung im Jahr 2020 sein würde. Aufgrund der Pandemie muss-
ten wir die Segnung des neuen Rüstlöschfahrzeuges samt Oldtimertreffen und 
leider auch die Staufer Fet‘n absagen. Auch die Florianisammlung konnte nur 
teilweise durchgeführt werden.
Damit fiel aber auch ein großer Teil unserer Einnahmen weg. An größere Investi-
tionen war nicht mehr zu denken, es galt, den laufenden Betrieb (Treibstoff, Hei-
zung, Energie, Versicherungen) abzudecken.

Faschingszug

Faschingszug



FEUERWEHRJUGEND

Liebe Eltern!

Ihr sucht für Euer Kind eine sinnvolle Freizeitgestaltung?
...dann seid Ihr bei der Feuerwehrjugend genau richtig! Hier treffen sich Kinder 
und Jugendliche im Alter von 9 bis 15 Jahren zu regelmäßigen Übungen. Sie 
erfahren dort Wissenswertes über die Feuerwehr und Ihre Aufgaben, machen 
Sport und haben Spaß.

Hat Euer Kind Interesse bei uns mitzumachen? Dann meldet Euch bei der Ju-
gendbetreuerin Stefanie Jedinger, Tel. +43 664 1820368!

Leider mussten aufgrund Corona auch der Großteil der Jugendübungen abge-
sagt werden. Auch Bewerbe wurden 2020 keine durchgeführt. Selbst die Frie-
denslichtausgabe konnte nur unter Schutzmaßnahmen durchgeführt werden.



Ersatz Atemschutzflaschen:
Bei vielen Bränden müssen wir uns mittels Atemschutzgeräten vor 
den Rauchgasen schützen. Die Hälfte unserer Atemluftflaschen hat-
te 2020 das Ende der Lebensdauer erreicht. Die neuen Flaschen ha-
ben nun eine unbegrenzte Lebensdauer, waren aber entsprechend 
teuer. Mit Hilfe ihrer Spenden bei der Florianisammlung konnten wir 
im schwierigen Jahr 2020 diese Anschaffung trotzdem tätigen.

Termine 2021: (vorbehaltlich der gültigen Corona-Schutzmaßnahmen)
27. März	 Marktwaschen 				  
30. April	 Feuerlöscherüberprüfung			   09.-10. Juli	 Staufer Fetn im Schloss Stauff
02. Mai	 Florianifeier in der Pfarrkirche		  11. Juli	 Frühschoppen im Schloss Stauff
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Florianisammlung:
Bei Bränden ist es oft erforderlich, die Rauchgase schnell aus dem 
Brandraum zu bringen bzw. nicht in Stiegenhäuser dringen zu las-
sen. Um dies auch entsprechend geräusch- und abgasarm durch-
führen zu können, hat das Kommando beschlossen, einen Elektro-
Hochleistungslüfter zu beschaffen. Sobald die Corona-Situation 
es wieder zulässt, würden wir sie gerne persönlich bei der Floriani-
sammlung um einen Spende dafür dazu bitten.
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